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ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 7º PERÍODO DA 11º LEGISLATURA

REALIZADA EM 04 DE FEVEREIRO DE 2026

Aos quatro dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis, às nove horas, na rua
Ceará, 662, Centro, em Açailândia-MA, teve início à Sessão Ordinária desta Casa de Leis.
Estiveram presentes  os  senhores  vereadores  Feliberg  Melo  Sousa  (presidente),  Epifânio
Andrade Silva (primeiro vice-presidente), César Nildo Costa Lima (segundo vice-presidente),
Erivelton Carlos Ramos Trindade (primeiro secretário),  Odacy Miranda da Silva (segundo
secretário),  Aristeu  Gomes neto,  Thaís  Brito  Lugon,  Josibeliano Chagas  Farias,  Heliomar
Laurindo,  Cleones Oliveira Matos,  Adjackson Rodrigues Lima, Cláudia Melo Lima, Marcos
Sirley Silva Santos, Villegagnon de Sousa Lima, Rodrigo Lima Araújo, Thiago da Silva Ferreira
e Lucas Alves Moura. Constatado o número legal, conforme alude o art. 105 do Regimento
Interno, o senhor presidente declarou aberta a sessão e, após a aprovação da dispensa da
leitura por unanimidade, autorizou a deliberação da ata da Sessão Ordinária do dia dezesseis
do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco. Sem discussão, o Plenário aprovou a
ata por nove votos. Seguindo a Ordem do Dia, o senhor presidente autorizou a leitura das
proposições do Poder Legislativo nas quais constaram o Requerimento 8/2026, de autoria do
vereador Adjackson Lima, requerendo drenagem profunda e asfaltamento da margem direita
da Avenida João Castelo no Piquiá; Requerimento 9/2026, de autoria do vereador Adjackson
Lima, requerendo recapeamento asfáltico da margem esquerda da Avenida João Castelo no
Piquiá; Requerimento 14/2026, de autoria do vereador César Costa, requerendo contenção
da erosão do bairro Laranjeiras; Requerimento 15/2026, de autoria do vereador César Costa,
requerendo abertura da rua Bahia, no bairro Laranjeiras, com a São Francisco; Requerimento
21/2026, de autoria do vereador Rodrigo Araújo, requerendo construção de campo de futebol
no  bairro  Colina  Park;  Requerimento  22/2026,  de  autoria  do  vereador  Rodrigo  Araújo,
requerendo construção de campo de futebol no bairro Porto Seguro; Requerimento 20/2026,
de autoria do vereador Sirley Mototáxi, solicitando estudos técnicos e demais providências
para construção de escola em tempo integral no bairro Cikel; Requerimento 23/2026, de
autoria do vereador Sirley Mototáxi, requerendo construção de ponto de moto táxi, com
banheiro, no setor do Hospital Municipal; Requerimento 16/2026, de autoria do vereador
Odacy Miranda,  requerendo construção de  baía  municipal  no  Barra  Azul;  Requerimento
10/2026, de autoria do vereador Feliberg Melo, requerendo implantação de um Centro de
Convivência  e  Fortalecimento  de  Vínculos  (SCFV)  no  Assentamento  Cinquenta  Bis;
Requerimento 12/2026, de autoria do vereador Feliberg Melo, requerendo iluminação pública
em  LED  na  rua  Treze  de  Maio,  findando  na  rua  Raimundo  Pimentel,  na  Vila  Bom  Jardim;
Requerimento 17/2026, de autoria do vereador Odacy Miranda, requerendo construção de
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baía na Capeloza e o Requerimento 1/2026, de autoria da vereadora Cláudia Melo,  em
coautoria com o vereador Cleones Matos, requerendo realização de festa em comemoração
ao aniversário da Vila Ildemar. Após a aprovação da dispensa de interstícios, requerida pelo
vereador Fânio Mania, por unanimidade, o senhor presidente autorizou a discussão da Moção
1/2026,  proposta  pelo  vereador  Villegagnon  Portugal,  em coautoria  com os  vereadores
Heliomar Laurindo, Odacy Miranda, Cláudia Melo, Fânio Mania e Adjackson Lima, sugerindo
aplausos  ao  senhor  Jefté  Cavalcante,  presidente  da  COMADESMA,  e  a  senhora  Nair
Cavalcante, pela realização da quadragésima segunda Assembleia Geral Ordinária (AGO).
Após as discussões, o Plenário aprovou a Moção 1/2026 por dez votos. A seguir, o Plenário
aprovou a Indicação 3/2026, de autoria do vereador Cleones Matos, em coautoria com o
vereador Odacy Miranda, por onze votos. Encerrada a Ordem do Dia, seguiu-se ao Grande
Expediente  onde  fizeram  uso  da  tribuna  os  senhores  vereadores  Rodrigo  Araújo,  Thiago
Ferreira, Aristeu Gomes e Lucas Alves. Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente
declarou encerrada a sessão. A presente ata segue assinada pelos integrantes da Mesa
Diretora, com cópia arquivada em livro próprio e divulgada em sítio oficial.
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